



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
Rodovia SC 484, Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3710  
prograd@uffrs.edu.br, [www.uffrs.edu.br](http://www.uffrs.edu.br)

**EDITAL Nº 01/PROGRAD/UFFRS/2025**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 71/PROGRAD/UFFRS/2024 - SELEÇÃO DE FORMADORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO PARA ATUAÇÃO NO PROJETO “FORMAÇÃO CONTINUADA DO PROGRAMA ESCOLA EM TEMPO INTEGRAL - REGIÃO SUL - 2025”**

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL – UFFRS, no uso de suas atribuições e considerando a Instrução Normativa nº 42/PROAD/UFFRS/2021, torna pública a retificação do item 6.1 do Edital Nº 71/PROGRAD/UFFRS/2024, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

**6.1** As inscrições deverão ser realizadas no período de 20/01/2024 até às 23h59min de 28/01/2025, por meio de formulário eletrônico disponível em <https://forms.gle/E2iEh1oqTLE18rtY9>.

**Leia-se:**

**6.1** As inscrições deverão ser realizadas no período de 17/01/2024 até 23h59min de 28/01/2025, por meio de formulário eletrônico disponível em <https://forms.gle/E2iEh1oqTLE18rtY9>.

Chapecó/SC, 09 de janeiro de 2025.

FABIANE DE ANDRADE LEITE  
Pró-Reitora de Graduação em exercício